



TRÁMITE NÚMERO: 1848

6285128SNJJAGD

REGISTRO MERCANTIL DE LOS CANTONES DE SAMBORONDÓN Y DURÁN RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

| NÚMERO DE REPERTORIO: | 1087 |
|------------------------|------------------------|
| FECHA DE INSCRIPCIÓN: | 02/08/2016 |
| NÚMERO DE INSCRIPCIÓN: | 590 |
| REGISTROSS: | LIBRO DE NOMBRAMIENTOS |

DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

| NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: | ENERGIAS DEL PACIFICO ENEGERSA S.A. |
|---------------------------|-------------------------------------|
| NOMBRES DEL ADMINISTRADOR | MOLINA SALDAÑA HERNAN NEPTALI |
| IDENTIFICACIÓN | 0915140164 |
| CARGO: | PRESIDENTE EJECUTIVO |
| PERIODO(Años): | 5 |

2. DATOS ADICIONALES:

REPRESENTACIÓN LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑÍA DE FORMA INDIVIDUAL E INDISTINTA. DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 51 DE LA LEY DE REGISTRO, SE TOMAN LAS ANOTACIONES DE REFERENCIA PERTINENTES.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

CHA DE EMISIÓN: DURÁN. A 2 DÍA ES DE AGOSTO DE 2016

AB. LUIS IDROVO MURILLO

REGISTRADOR MERCANTIL DE LOS CANTONES DE SAMBORONDÓN Y DURÁN

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: 12 DE NOVIEMBRE MANZANA W NORTE EDF REGISTRO CIVIL



Página 1 de 1

antil gob ec/

Duran 19 de Julio del 2016

Señor Arquitecto HERNAN NEPTALI MOLINA SALDAÑA Presente

De mi consideración:

Cúmpleme informarle que en Junta celebrada el 18 de Julio del 2016; a las 09h30 por los accionistas de la compañía ENERGIAS DEL PACIFICO ENEGERSA S. A. tuvo el acierto de elegirlo a usted PRESIDENTE EJECUTIVO por un periodo de CINCO AÑOS.

Usted reemplazará en el cargo a la señora MARITZA MAGALI BUCHELI FARAH, quien renunció.

Durante el ejercicio a su cargo, ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía y las demás funciones determinadas en el artículo Vigésimo Segundo del Estatuto Social de la compañía.

La compañía ENERGIAS DEL PACIFICO ENEGERSA S. A. se constituyó mediante escritura pública celebrada en la Notaria Sexagésima Octava del Cantón Guayaquil, el 6 de Abril del 2016.

Aprovecho la oportunidad para desearle éxitos en sus nuevas funciones.

FRANCISCO XAVIER DE JESUS FEBRES CORDERO ROSALES GERENTE GENERAL

SECRETARIO

RAZON: Acepto el cargo de PRESIDENTE EJECUTIVO para el cual he sido designado. Durán, 19 de Julio del 2016. Declaro que soy de nacionalidad Ecuatoriana, con cédula de ciudadanía NO. 091514016-4

HERNAN NERTALI MOLINA SALDAÑA

No. 0915140164